В селе Александровка Раиса Андреевна Погорелова по праву пользуется заслуженным уважением. С 1983 года и до выхода на пенсию она работала секретарем Александровского сельского Совета. Всегда внимательная к нуждам и проблемам односельчан, умела выслушать человека, оказать посильную помощь или дать добрый совет.

Потому в день юбилея – Раисе Андреевне исполнилось восемьдесят лет, к ней приехали гости даже из Лямбиря. Фярид Фаттахович Мамин и Дина Васильевна Клюенкова вручили юбиляру Благодарность от Главы района и подарки от Администрации. Поздравила юбиляра и глава администрации Александровского сельского поселения Светлана Вячеславовна Алемаева.